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a) La cometa Austin (1982g) si muove lungo una orbita parabolica. Trova la sua velocita I'8
Ottobre 1982, quando la sua distanza dal Sole era 1.1 AU.
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b) Il semiasse maggiore dell’orbita del pianetino 1982RA e 1.568 AU e la sua distanza dal
Sole I'8 ottobre 1982 era 1.17 AU. Trova la sua velocita
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Esempio 6.4

Il periodo della luna marziana Phobos € 0.3189 d e il raggio dell’orbita 9370 km. Qual’e la

massa di Marte?

Terza legge di Keplero:
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Trova il raggio dell’orbita di un satellite geostazionario; tale satellite rimane sempre sopra
lo stesso punto dell’equatore della Terra. Ci sono luoghi della terra in cui tale satellite non
e visibile?
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